
üËÚÁÍÅÎ �Ï ËÏÍ�ÌÅËÓÎÏÍÕ ÁÎÁÌÉÚÕ, 26 ÉÀÎÑ 20111. ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ L-ÆÕÎË�ÉÀ çÅËËÅ LG2k(s) ÒÑÄÁ üÊÚÅÎÛÔÅÊÎÁ G2k(s) (ÞÅÒÅÚ ÄÚÅÔÁ-ÆÕÎË�ÉÀ òÉÍÁÎÁ).2. ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ �ÅÒ×ÙÅ ÞÅÔÙÒÅ ÎÅÎÕÌÅ×ÙÈ ÞÌÅÎÁ ÒÑÄÁ æÕÒØÅ �Ï q = exp(�i�) ÆÕÎË�ÉÉ �400(0; �)=�401(0; �).3. ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ �ÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÅ æÕÒØÅ ÆÕÎË�ÉÉ f(x) = (sin ax sin bx)=x2 �ÒÉ 0 ≤ a ≤ b.4. ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ �ÏÓÌÅÄÎÉÅ 27 �ÉÆÒ ÞÉÓÌÁ 93 · 993 · 9993 · : : : · (1026 − 1)3.5. ðÕÓÔØ (P1; x) → (P1; z) ÎÁËÒÙÔÉÅ çÁÌÕÁ Ó ÇÒÕ��ÏÊ çÁÌÕÁ A5, ×ÅÔ×ÑÝÅÅÓÑ ÎÁÄ ÔÏÞËÁÍÉ z = 0; 1;∞ 
ÉÎÄÅËÓÁÍÉ ×ÅÔ×ÌÅÎÉÑ 3; 2; 5. îÁÊÄÉÔÅ �ÅÒ×ÙÅ ÔÒÉ (ÎÅÎÕÌÅ×ÙÅ) ÞÌÅÎÁ ÒÑÄÁ x = 
1=3z1=3 + : : :, ×ÙÒÁÖÁÀÝÅÇÏ×ÅÔ×Ø (ÍÎÏÇÏÚÎÁÞÎÏÊ) ÆÕÎË�ÉÉ x(z) × ÏËÒÅÓÔÎÏÓÔÉ ÎÕÌÑ.6. ÷ÙÒÁÚÉÔÅ j(�) ÞÅÒÅÚ �(�) = −�410(0; �)=�401(0; �).
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